



### **Informace z obce**

- ZO schválilo rozpočet na rok 2024 a výši příspěvků žadatelům.
- ZO schválilo v rámci revize katastrálního operátu prodej drobných parcel občanům.
- ZO schválilo Zprávu o uplatňování územního plánu za období 2016 – 2023 včetně pokynů pro zpracování návrhu Změny č. 1.
- ZO neschválilo, respektive opětovně nevyužilo možnosti navýšení koeficientu k dani z nemovitých věcí pro rok 2025.
- ZO vzalo na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce, schválilo účetní závěrku a Závěrečný účet obce za rok 2023.
- ZO schválilo poskytování půjček na opravy RD až do výše 250 tis. Kč na č.p. a uložení volných finančních prostředků na termínovaný vklad s nejnvýhodnějšími podmínkami.

Pro rok 2024 obec hospodář dle schváleného rozpočtu s příjmy ve výši 12 353 500,- Kč a výdaji 14 703 500,- Kč. Financování rozdílu v objemu 2 350 000,- Kč bude kryto přebytkem hospodaření z minulých let. Jako každoročně obec bezmála 280 tis. Kč podpoří TJ Lipovou, SDH Lipová, MS Tatarka, ZO včelařů, Florbalový oddíl, DS Loučka, ParaAgility, městskou nemocnici ve Slavičíně, charitu Slavičín, Strom života, okolní MŠ, do kterých docházejí naši nejmenší a jiné. Jsou naplánovány menší i větší investiční akce a dokončení akcí již rozběhnutých.

Proběhla kolaudace MK Losky (rozšíření a prodloužení MK stávající) - nákladná stavba v hodnotě 6,4 mil. Kč. Dokončením terénních úprav je hotová oprava a rozšíření „Panelovky“ v hodnotě 3,5 mil. Kč. Byla zadána zakázka malého rozsahu na zpracování změny územního plánu obce, která reflektuje rozšíření lokalit k výstavbě rodinných domů v intravilánu obce. Věříme, že nám v rámci dlouhého schvalovacího procesu příslušné orgány vyjdou vstříc a budou schváleny všechny občany i obcí navržené lokality.

V rámci dlouhodobé neudržitelnosti bezpečnostní situace podél silnice a zejména zvýšení bezpečnosti chodců jsme dříve žádali o dotační titul ze Státního fondu dopravní infrastruktury na projekt chodníku po konec obce směrem na Haluzice v délce cca 325 metrů. SFDI zamítnutí s podivem odůvodnil nízkou hustotou dopravy přes naši obec. Celý projekt v hodnotě skoro 6 mil. Kč tedy chceme realizovat za pomoci dotace z MAS Luhačovské Zálesí, o.p.s., která by měla pokrýt polovinu nákladů. Brzké započítání stavby nám bohužel znemožňuje mj. i objízdna trasa, která vede obcí při budování kruhového objezdu ve Vlachovicích.

Nebylo nám zatím z výše uvedeného důvodu povoleno omezení provozu objízdny trasy zúžením silnice v místě výstavby chodníku a neproběhne zřejmě letos tedy ani oprava silnice do Slavičina v režii ŘS.



U nové autobusové zastávky na Loskách byl prodloužen chodník, dobudováno druhé přechodové místo a ukončeny terénní úpravy. Rozběhly se práce na rekonstrukci tenisového kurtu, další zakázka malého rozsahu v objemu cca 1,5 mil. Kč. Budou mj. asanovány již nevyhovující schody a opěrné zídky, položen nový povrch kurtu a zhotoveno adekvátní oplocení. V této souvislosti žádáme občany, aby staveniště nenavštěvovali, a vyčkali dokončení prací. Věříme, že pak všem toto místo bude znovu sloužit ke spokojenosti.

Máme již také zpracovanou projektovou dokumentaci na vybudování přehrázek na potoku za hřištěm, aby nedocházelo k naplávání sedimentu do nádrže. V souvislosti s tím byly vykoupeny pozemky a do budoucna zřízeno věčné břemeno přístupu k potoku pro vývoz zachycených naplavenin. Pro tuto akci hledáme vhodného dodavatele se zkušenostmi s vodními stavbami a poohlídáme se i po možnosti získání nějaké dotace.



### **Provoz sběrného dvora a svoz odpadů**



Velkoobjemový odpad je možné odevzdat v období od dubna do listopadu na sběrném dvoře za prodejnu potravin pověřené osobě a to vždy **1. a 3. pondělí v měsíci v době od 15 do 17 hodin**. Celý tento prostor za obchodem je monitorován kamerovým systémem a záznam umožňuje jednoznačně identifikovat nepořádné občany. Apelujeme tedy zejména na ně, aby respektovali dobu určenou k odevzdání odpadů, a vyhnuli se možnému sankcionování za své protiprávní jednání. Je nutné si uvědomit, že veškerý nesprávně odložený či pohozený odpad v obci musí někdo sebrat, řádně vytrídít a uklidit, a to stojí čas a nemalé peníze z rozpočtu obce. Poplatky vybírané od Vás občanů, zdaleka nepokryjí cenu svozů. Obec dlouhodobě dotuje svoz odpadů a nenavýšuje poplatky, ba naopak poskytuje mnohé úlevy. K odpadovému hospodářství doplňujeme, že svoz komunálních odpadů probíhá v pátek jednou za 14 dnů (v lichém týdnu), plasty budou svezeny v pondělí 1.7., 12.8., 9.9., 7.10., 4.11. a 2.12. a na středu 2. října je v obci naplánován sběr nebezpečných odpadů. V souvislosti s termíny svozu plastů prosíme občany, aby naplněné žluté pytle umístovali před domy a na sběrná místa až o víkendů před svozovým pondělkem.

### **Pozvánka na dětský den**

Jako každoročně i letos obec v sobotu 6. července od 14 hodin ve sportovním areálu pořádá dětský den, na který tímto všechny srdečně zveme. Je připravena řada atrakcí a samozřejmě i dobré občerstvení. Nejen dětem přejeme o prázdninách hodně odpočinku, pohody, zajímavých zážitků a dobrodružství.